Kasza Gryczana Prażona marki Halina – składnik zbilansowanej diety
Kasza Gryczana Prażona Halina, produkowana z najwyższej jakości gryki, charakteryzuje się złocisto-brązową barwą oraz wyrazistym smakiem. Bogata w węglowodany i białko będzie doskonałym dodatkiem do obiadu oraz kolacji.

 

Wartości odżywcze oraz walory smakowe kasz sprawiają, że cieszą się one coraz większą popularnością wśród entuzjastów zdrowego odżywiania. Kasza gryczana posiada szereg zalet, które sprawiają, że warto włączyć ją do codziennego jadłospisu. Dania przygotowane z jej udziałem są nie tylko smaczne, ale i pożywne.

Kasza Gryczana Prażona marki Halina jest niezwykle sycąca. Proces trawienia i wchłaniania kaszy odbywa się powoli, dzięki czemu na długo niweluje uczucie głodu. Może być z powodzeniem wykorzystywana jako składnik diety odchudzającej.

Kasza Gryczana Prażona marki Halina to produkt o wszechstronnym zastosowaniu, można serwować ją na wiele sposobów. Smakuje wyśmienicie w postaci farszu do pasztecików czy gołąbków, oraz jako uzupełnienie sałatki. Ugotowana na sypko stanowi niezastąpiony dodatek do wszelkiego rodzaju sosów i pieczeni.
