Profesjonaliści na rzecz Fundacji "Projekt ARCHE"
Fundacja Projekt ARCHE nawiązała współpracę ze specjalistami świadczącymi usługi fotograficzne oraz filmowe. Na początku 2015 roku będzie można zobaczyć pierwszy efekt wspólnego przedsięwzięcia.

 

Mariusz Całkowski właściciel Digital Video Studio oraz Zbigniew Bieleniewicz prowadzący Agencję Fotograficzno-Filmową podjęli współpracę z Fundacją. W trzecim kwartale tego roku rozpoczną się zdjęcia na Mazurach, w celu przygotowania kampanii społecznej zaplanowanej na wiosnę 2015 roku.

Zaproszenie do współpracy tych osób to nie przypadek. Są oni bowiem specjalistami w swojej branży. Mariusz Całkowski współpracuje z Telewizją Polską. Poza telewizją realizuje swoje pasje poprzez własną firmę Digital Video Studio. Oferuje swoim klientom usługi foto-wideo na terenie całej Polski. Wykonuje fotoreportaże i reportaże filmowe, spoty reklamowe oraz filmy promocyjne z wykorzystaniem profesjonalnego sprzętu.




Drugi współpracownik, Zbigniew Bieleniewicz, zajmuje się fotografią od ponad 35 lat. Artysta Fotografik, Członek Rzeczywisty Fotoklubu Rzeczypospolitej Polskiej. W kraju i za granicą jego zdjęcia można było oglądać na wystawach fotograficznych w Ełku, Częstochowie, Radomsku, Lublinie, Warszawie, Kaliningradzie, Rydze, Nettetalu. Ponadto wykonuje spacery wirtualne w programie Zdjęcia Firmowe w Mapach Google z podłączeniem do Street View (rekomendowany fotograf Google).

Obecnie Fundacja prowadzi rozmowy z wybranymi agencjami public relations zainteresowanymi współpracą przy tworzeniu i realizacji wspomnianej kampanii społecznej w przyszłym roku.

Fundacja Projekt ARCHE z siedzibą w Wydminach (warmińsko-mazurskie) istnieje od 2014 roku. Organizacja powstała po to, by podjąć się (na pozór) rzeczy niemożliwych. Jest to nowe spojrzenie na sprawy społeczno-gospodarcze w obszarze Mazur.
