Letnia premiera nowego pakietu Bitdefender
Wraz z nadejściem lata producent oprogramowania Bitdefender wprowadził na polski rynek nowy pakiet dla użytkowników domowych – Pakiet Rodzinny. Pakiet Rodzinny chroni urządzenia z trzema najpopularniejszymi systemami operacyjnymi: Windows, Mac oraz Android. Dzięki temu rodzina korzystając z Internetu jest jeszcze bardziej bezpieczna.

 
Pakiety są zbalansowane i mogą chronić zarówno małe i duże rodziny, w ich skład wchodzą:

 
1, 3 lub 5 licencji oprogramowania Bitdefender Total Security,
 
1 licencja Bitdefender Antivirus for Mac,
 
1 licencja Bitdefender Mobile.

Bitdefender Total Security 2014 oferuje najlepszą, cichą ochronę online, zwalczając wszystkie kategorie e-zagrożeń przy pomocy najlepszej w swojej klasie technologii anti-malware. Posiada m.in. rozbudowane funkcje ochrony rodzicielskiej, możliwość szyfrowania i trwałego usuwania ważnych plików oraz opcje antykradzieżowe, które pozwalają zablokować, wyczyścić lub zlokalizować zagubione urządzenie takie jak telefon lub laptop.
 
Wraz ze wzrostem popularności komputerów Mac, twórcy wirusów i hakerzy coraz bardziej interesują się włamaniami właśnie na te komputery. Bitdefender Antivirus for Mac przeznaczony jest do pracy w doskonałej harmonii z systemem OSX. Program oferuje szybkie skanowanie i ochronę przed złośliwym oprogramowaniem nie spowalniając przy tym komputera.
W pakiecie znajduje się także Bitdefender Mobile Security, który umożliwia ochronę smartfona lub tabletu z systemem Android. Aplikacja posiada nową opcję antykradzieżową, z panelem online i poleceniami SMS. Moduł antykradzieżowy udostępnia opcje zdalnego lokalizowania, blokowania, czyszczenia lub wysłania wiadomości na urządzenie z systemem Android. Dzięki opartej na chmurze technologii wykrywania zagrożeń i pierwszorzędnym funkcjom bezpieczeństwa, Bitdefender Mobile Security dla systemu Android zabezpiecza zarówno podczas przeglądania stron www, jak i zapobiega instalowaniu złośliwych aplikacji jednocześnie przy niewielkim obciążeniu baterii.
Oprogramowanie firmy Bitdefender zdobyło wiele nagród i wyróżnień, w tym tytuł: "Wybór redakcji" PC Mag, wyróżnienia recenzentów takich jak CNET, Laptop Magazine, PCPro, Webuser, PC Achat i Micro Actuel i najlepsze wyniki w testach wiodących organizacji branżowych łącznie z AV-Comparatives i VB100. Do końca lipca pakiet jest dostępny z rabatem -50% na stronie dystrybutora: http:// http://pakietrodzinny.zamowtaniej.pl/
