Wyniki sprzedaży Grupy Inpro w III kwartale 2014 r.
Grupa Kapitałowa Inpro podsumowała wyniki sprzedaży za trzeci kwartał 2014 r. Zrealizowano przedsprzedaż (rozumianą jako ilość podpisanych umów przedwstępnych netto) na poziomie 107 umów osiągając tym samym wynik analogicznego okresu roku poprzedniego. Narastająco od stycznia do września br. Grupa odnotowała 24% wzrost podpisując 323 umowy netto.

 
Grupa Inpro w III kwartale 2014 r. odnotowała taki sam wynik, jak w analogicznym okresie roku poprzedniego, podpisując 107 umów netto. Również Spółka Inpro osiągnęła podobny wynik sprzedaży mieszkań podpisując 91 umów netto, czyli o 3% mniej niż w tym samym okresie 2013 r., kiedy suma ta wynosiła 94 umowy.
Od początku stycznia do końca września br. Grupa Inpro podpisała łącznie 323 umowy netto, czyli o prawie 24% więcej, niż w analogicznym okresie roku poprzedniego, kiedy podpisała 261 umów. Również Spółka Inpro odnotowała bardzo dobry wynik podpisując w ciągu dziewięciu miesięcy br. 267 umów netto, czyli o blisko 16% więcej, niż w okresie od stycznia do września 2013 r.
Narastająco od stycznia do września 2014 roku Grupa Inpro przekazała 176 mieszkań.
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