JSW w trakcie uzgodnień
W nawiązaniu do informacji dotyczącej skorzystania przez ING z „opcji put" na kwotę ok. 75 mln PLN (26.260.000 PLN i 12.950.000 USD plus należne odsetki), Spółka informuje, że wspomniana w raporcie „opcja put” może zostać zrealizowana przez ING Bank Śląski S.A. od 21 września, licząc 10 dni roboczych od dnia skutecznego doręczenia jej do agenta, tj. od dnia wczorajszego.

 
Zarząd JSW SA prowadzi rozmowy z ING oraz pozostałymi obligatariuszami o ustabilizowaniu sytuacji finansowej Grupy JSW, w tym wstrzymaniu realizacji „opcji put” przez ING. Zarząd wystąpił do obligatariuszy z propozycją zawarcia w jak najkrótszym terminie umowy o współpracy, która obowiązywałaby do końca października br.
Celem tej umowy jest ustabilizowanie sytuacji finansowej Grupy JSW oraz umożliwienie Spółce przygotowania planu restrukturyzacji biznesowej i finansowej.
Zarząd JSW podkreśla, że z przeprowadzonych rozmów z wszystkimi pozostałymi obligatariuszami wynika, że instytucje te chcą wspierać dalsze prace nad przygotowywaniem planu restrukturyzacji i są gotowe do negocjacji tekstu umowy o współpracy.
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