Jeśli basen ogrodowy to tylko w Intex.pl
Intex.pl to bezpośredni przedstawiciel firmy Intex Recreation Corporate i jeden z największych importerów jej produktów w Polsce. Baseny ogrodowe oraz inne artykuły amerykańskiej firmy Intex cieszą się od wielu lat niesłabnącą popularnością zarówno w naszym kraju, jak i na całym świecie.

 

Firma Intex, dzięki kilkunastoletniemu doświadczeniu, jest obecnie liderem w produkcji wysokogatunkowego polichlorku winylu (PCV), z którego wykonane zostały produkty. Materiały jakie wytwarza i używa firma Intex dają pewność, co do wytrzymałości produktu oraz komfortu jego użytkowania na długie lata.

Użycie do budowy basenów ogrodowych PVC oraz polipropylenowych tworzyw wzmacniających pozwala na uzyskanie przez wolnostojące baseny ogrodowe doskonałych parametrów, a także wyjątkowych właściwości, w tym m.in.:

• baseny ogrodowe nie posiadają żadnych ostrych krawędzi,

• posiadają niezwykle trwałą konstrukcję, a dzięki polipropylenowym wzmocnieniom basen utrzymuje się zawsze mocno w pozycji stojącej,

• stelaż basenów jest wykonany z nierdzewnych, metalowych rur,

• poręczny kanał ściekowy umożliwia w łatwy i bezpieczny sposób odprowadzić wodę ze zbiornika,

• konstrukcja umożliwia szybkie i łatwe rozłożenie basenu oraz jego zdemontowanie,

• wszystkie elementy basenu są zabezpieczone przed szkodliwym działaniem na nie promieni słonecznych,

Wolnostojące baseny ogrodowe dostępne w sklepie internetowym Intex.pl to rozwiązanie, które pozwala korzystać z zalet basenu bez konieczności budowy konstrukcji stałej. Baseny Intex można w każdej chwili zdemontować, wyczyścić i przechować do odpowiedniego momentu. Intex.pl przygotował bogatą ofertę asortymentową, w której znajdują się propozycję zarówno dla dzieci, jak i dorosłych. Lista dostępnych produktów zawiera m.in.:

• baseny ogrodowe stelażowe prostokątne,

• baseny stelażowe okrągłe Ultra Metal,

• baseny stelażowe okrągłe Metal Frame,

• baseny rozporowe Ellipse Frame,

• baseny drewniane Wood Frame,

• baseny dmuchane Easy Set,

• baseny Rectangular Frame,

• Intex SPA;




Każdy z modeli basenów ogrodowych jest wyposażony w atestowane filtry zewnętrzne, które skutecznie przepompowują i oczyszczają wodę w zbiorniku. Dodatkowo do każdego produktu dołączona jest płyta DVD z instrukcją montażu całego zestawu.

Oferta sklepu internetowego Intex.pl to nie tylko bogaty wachlarz basenów ogrodowych, ale również duży wybór pontonów i kajaków, często używanych przez wędkarzy oraz miłośników sportów ekstremalnych. W ofercie znajdują się także materace o przyjemnej w dotyku flokowanej powierzchni.

Każdy z produktów znajdujących się w sklepie internetowym Intex.pl został wcześniej przetestowany na etapie fabrycznym, spełniając tym samym wszelkie surowe normy jakości oraz bezpieczeństwa.
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