Kolporter wyróżniony przez Bisnode Polska
Firma Kolporter Sp. z o.o. S.K.A otrzymała Certyfikat Wiarygodności Biznesowej nadawany przez Bisnode Polska, lidera branży informacji gospodarczej i partnera strategicznego najstarszej na świecie wywiadowni gospodarczej – D&amp;B Corporation.

 
Ocena wiarygodności i stabilności firmy, wystawiana przez analityków Bisnode Polska, opiera się na: analizie moralności płatniczej według programu Bisnode International Payment Monitor, analizie wskaźników finansowych ostatnich dostępnych sprawozdań finansowych oraz największej w Polsce bazie relacyjnej powiązań korporacyjnych i osobowych. Przyznanie tego wyróżnienia oznacza, że dane finansowe firmy gwarantują wysoki poziom rentowności, zdolności i płynności finansowej.
Certyfikat Wiarygodności Biznesowej, przyznawany przez Bisnode, jest honorowany na całym świecie.
Kolporter jest największym dystrybutorem prasy i jednym z największych dystrybutorów towarów FMCG w naszym kraju. Oferuje kompleksową obsługę punktów handlowych i sieci sprzedaży oraz świadczy usługi logistyczne i reklamowe. Spółka zbudowała największą w Polsce, zlokalizowaną w sklepach detalicznych, sieć terminali do sprzedaży doładowań prepaid. Terminale realizują również płatności i usługi elektroniczne. Kolporter jest właścicielem ponad 810 saloników prasowych i ponad 170 salonów Top-Press, rozwija sieć franczyzową Traf Press.
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