Fort Mokotów kupiony przez White Stone Development
Firma deweloperska White Stone Development kupiła budynki wchodzące w skład Fortu „Mokotów” mieszczącego się przy ulicy Racławickiej 99. W tej chwili trwają prace koncepcyjne dotyczące wykorzystania przestrzeni.

 
Fort Mokotów – przestrzeń i potencjał 
Zakup zabytkowej posesji oraz mieszczących się tam budynków Fortu „Mokotów” to bardzo prestiżowa inwestycja dla miasta. Głównym celem inwestora jest rearanżacja przestrzeni oraz stworzenie wyjątkowego miejsca, z którego będą mogli korzystać mieszkańcy Warszawy. Aktualnie trwają prace nad koncepcją wykorzystania potencjału inwestycji. Wszelkie działania związane z Fortem „Mokotów” są planowane na najbliższe trzy lata.
Mokotowski zabytek, czyli Twierdza Warszawa
„Fort Mokotów” to określenie pozostałości po mieszczącym się na Wyględowie forcie pierścienia wewnętrznego Twierdzy Warszawa. Budynek pochodzi z 1883 roku i ma charakterystyczny dla architektury tego typu obrys pięcioboku i ceglaną elewację. Część fortu stanowią także budynki koszarowe oraz schrony. Pierwotnie mieściły się tam magazyny, a w okresie międzywojennym – siedziba Polskiego Radia. Dziś wokół Fortu „Mokotów” znajdują się liczne domki jednorodzinne.
Główny inwestor – White Stone Development
Za powstanie i realizację pomysłu odnowienia fortu odpowiada firma White Stone Development. Tworzący firmę zespół posiada ponad 20-letnie doświadczenie na rynku nieruchomości. Do działań dewelopera można zaliczyć kilka charakterystycznych inwestycji na warszawskim Mokotowie. Są to m.in. osiedle apartamentowe u zbiegu ulic Biały Kamień i Chodkiewicza, Multimedialny Dom Plusa dla Polkomtel S.A. oraz zlokalizowana w Miasteczku Wilanów nowoczesna, utrzymana w stylu późnego modernizmu ZORA Wilanów.
