Digel Move wprowadza nową męską kolekcję na lato
Sunset Motel to hasło przewodnie letniej kolekcji Digel Move – odmłodzonej marki fashion firmy Digel. Projektantów zainspirował urok upalnego letniego wieczoru skąpanego w blasku zachodzącego słońca, muzyka rockowa i motywy malarskie. Printy na intensywnych, ciemnych tłach podkreślają radość z gorących letnich dni. Nasycone kolory świetnie komponują się z deseniami na żakardach.

 
GARNITURY
Garnitury Digel Move na lato są dostępne w dwóch fasonach – wąsko skrojonym slim fit i bardzo mocno taliowanym extra slim fit. Wszystkie marynarki, zgodnie z najnowszymi trendami mody, mają boczne rozcięcia i skróconą długość pleców oraz wąskie klapy. Eleganckie biletówki i użycie najwyższej jakości wykończeń w postaci ręcznych ściegów na brzegach, podkreślają szlachetność wyglądu. Dbałość o szczegóły objawia się w wyrafinowanych projektach podszewek, czy obszytych materiałem lub metalowych guzikach. W kolekcji Digel Move dominują garnitury uszyte z czystej wełny o letnich lekkich splotach. Desenie inspirowane są ornamentowymi i psychodelicznymi motywami, znajdziemy tu także modne drobne mikrowzory. W palecie barw dominuje niebieski, obok niego pojawiają się też szarość i czerń. Wyjątkowo ważne stają się subtelne efekty połysku.
MARYNARKI
Marynarki Digel Move charakteryzują się miękką linią ramion i modnymi smaczkami, takimi jak kontrastowe dodatki czy wykończenie klap jedwabiem. Nowe projekty podszewek z letnimi printami, mikrowzorami i deseniami kwiatowymi odznaczają się dbałością o szczegóły i o najwyższą jakość wykonania. Materiały wierzchnie cechują się matowym połyskiem, dominują tu: dżersej, wełna i mieszanki wełny z jedwabiem. Ważny jest letni wygląd, zapewniający lekkość i przyjemne uczucie komfortu noszenia.
Marynarka z efektem sprania otrzymuje poprzez subtelne wykończenie i półpodszewkę z kwiatowym motywem nonszalancki charakter, uszlachetniony fasonem w szpic i naszytymi kieszeniami. Warto zwrócić uwagę na fason z wybielanego denimu oraz model w kolorze indygo z białym mikrowzorem.
SPODNIE
W kolekcji Digel Move dominują spodnie o modnym wąskim kroju. Wszystkie tkaniny, także dżinsowe, dla optymalnego komfortu noszenia, wzbogacono elastanem. Nowością w linii spodni chino są wyraziste ciemne barwy – czerń, granat, ciemna czerwień i oliwkowy. Dopasowane spodnie pięciokieszeniowe o wąskich nogawkach w kolorze niebieskim lub czarnym z delikatnymi efektami zużycia są absolutnym must-have dla każdego, kto chce być na bieżąco z trendami. W ofercie dżinsów znajdziemy spodnie z surowego denimu, a także modele w kolorze czarno-niebieskim z efektami scrapingu i 3D oraz wersje efektami zużycia.
KURTKI I PLASZCZE
W letniej kolekcji Digel Move prezentowane są trzy typy kurtek: czarno-szare bomberki, czarne lub granatowe bikerki z wąskim stojącym kołnierzem i ściągaczem oraz kurtki z zapinanym na guziki karczkiem i naramiennikami, ozdobione mikrowzorami i występujące w kolorach granatu, czerni i ciemnym oliwkowym. Hitem kolekcji jest krótka skórzana kurtka w stylu biker z lat 60. z niewielkim stojącym kołnierzem. Czarna skóra z jagnięcej skóry nappa o wysokiej jakości zyskuje swe walory w trakcie długotrwałego syntetycznego procesu garbowania.
KOSZULE
Oprócz klasycznej białej koszuli uaktualnionej najnowocześniejszymi krojami kołnierzyka, w sezonie wiosenno-letnim ważną rolę odgrywają także stretchowe koszule w wielu wariantach kolorystycznych – wyblakłej bieli, barwie kawioru, błękitu, krwistej czerwieni i butelkowej zieleni. Absolutnym modowym must have jest nowa wersja koszuli smokingowej, z nowym wysokim i sztywnym kołnierzykiem typu Vatermörder, która w kombinacji z dżinsami czy chino i modną ciemną marynarką o wąskich klapach tworzy najgorętszą stylizację sezonu. Ogromnie ważne są printy i gładkie tkaniny z fakturą. Pojawiają się koszule denimowe ze stonowanymi mikrowzorami lub wzorami w stylu plastra miodu. Dominują nadruki i desenie w rodzaju miniwzorów ornamentowych czy minigrafik inspirowanych latami 70., op-artowa krata, wariacje na temat punkcików lub też drobne kwiaty. Jeśli chodzi o kroje kołnierzyków, pogłębia się tendencja do pomniejszania ich rozmiarów. Znajdziemy tu zarówno zaokrąglone kroje, kołnierzyki typu button-down lub włoskie typu hai.
KRAWATY
W kolekcji krawatów Digel Move dostrzeżemy grę barwnych, bardzo ciemno połyskujących niuansów na jedwabiu. Latem 2015 ważne są przede wszystkim mikrowzory, wzory graficzne i kwiatowe desenie. Nowością są wąskie krawaty w ciemnych, stonowanych barwach z ziarnistą fakturą, warte uwagi są tu także mieniące się prążki mory, desenie op-artowe, kwieciste żakardy, poprzeczne pasy i panele z wpasowanymi graficznymi wzorami lub stylizowane kwiaty.
KOSZULKI POLO I T-SHIRTY
Wysokiej jakości koszulki polo uszlachetniają każdą sportową stylizację. Dzięki materiałowi z podwójnie merceryzowanej bawełny posiadają one szlachetny połysk, który uwidocznia się najlepiej w palecie ciemnych barw. Za szlachetny sportowy wygląd odpowiadają też misterne detale z tasiemki i printy. W linii T-shirtów prezentowana jest nowa seria w artystyczne printy – tu koszulki w czerni i bieli ukazują się z motywami architektonicznymi lub kolorowymi powierzchniami. Kolorowa wielobarwność z naniesionymi fotomotywami i napisami podkreśla temat Sunset Motel. Chłodna oprawa graficzna i wąski krój sprawiają, że t-shirty stają się stylowym i kluczowym ubiorem sezonu.
PASKI
Ważnym dodatkiem jest pasek, stylizowany na lekko zużyty z ręcznie farbowanej, czystej skóry wołowej w kolorach od czarnego do ciemnych odcieni brązu. Metalowe zapięcia utrzymane są w barwie ciemnej czerni galwanizowanej.
W kolekcji Digel Move kontynuowana jest koncepcja zestawów. Poprzez użycie zsynchronizowanych dodatków kontrastowych, które pojawiają się jako detale na marynarkach, spodniach, koszulach i koszulkach polo, można łatwo samodzielnie tworzyć idealnie do siebie dopasowane stylizacje.

