Niezwykła opowieść o ojcu i jego pięciu córkach
Zapraszamy do obejrzenia filmu dokumentalnego „Father” w reżyserii Edyty Rembały, którego premiera odbędzie się w Białymstoku w poniedziałek, 16 grudnia br. o godz. 18.30 w Kinie Forum. Wstęp na seans jest bezpłatny.

 

„Father” to opowieść o współczesnym idolu, którym każdy mężczyzna może być dla własnych dzieci. Takim bohaterem jest tytułowy ojciec, widziany oczami pięciu dorosłych córek. To relacja i zarazem retrospekcja z dzieciństwa młodych kobiet, które opowiadają o różnych perypetiach i trudnych czasach, ale także sile, dobroci, mądrości i błędach rodzica.

Tło przedstawionych w filmie wydarzeń stanowią głównie Białystok i Podlasie. Film pokazuje, że bez względu na wszystko, na ciężkie warunki i niesprzyjający czas, można się cieszyć z tego, jaką ścieżkę się w życiu obrało i realizować się przez rzemieślniczą pracę.

Film został zrealizowany w ramach stypendium artystycznego Prezydenta Miasta Białegostoku – „Młodzi Twórcy” 2013 r. Jego autorka, Edyta Rembała, od wielu lat jest członkinią Białostockiej Grupy Fotograficznej (BGF). Na swoim koncie ma też wystawę indywidualną pt. "Czarnobyl w Obiektywie", która w 2010 r. odbyła się w białostockiej Galerii Węglowej. Ponadto jest autorką sesji zdjęciowej promującej płytę D4D „Who’s Afraid Of?”, autorką zdjęć do teledysku „Your Sweet Feet” tego zespołu, jak również wideoklipu grupy Emma Dax – „Szare Dni”.

Organizatorem premiery filmu jest Białostocki Ośrodek Kultury.

„Father”
scenariusz i reżyseria - Edyta Rembała
montaż - Krzysztof Herbreder
dźwięk - Łukasz Kosakowski
muzyka - Natasza Geldon
scenografia - Emilia Kosakowska
kostiumy - Patrycja Rembała
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