Promocyjna oferta refinansowania kredytów dla firm w Alior Banku
Od czerwca br. klienci biznesowi mogą skorzystać z promocyjnej oferty refinansowania kredytów obrotowych i inwestycyjnych w Alior Banku. Przedsiębiorcy uzyskają bardzo atrakcyjne warunki cenowe tj. o 50% niższą marżę od dotychczasowej przez pierwsze 2 lata spłaty kredytu oraz gwarancję 0% prowizji przygotowawczej.

 
Nowe rozwiązanie zostało przygotowane z myślą o firmach, które posiadają zobowiązania kredytowe i chciałyby zmniejszyć miesięczny koszt ich obsługi. To także produkt dla tych przedsiębiorców, którzy potrzebują dodatkowych środków na utrzymanie bieżącej płynności finansowej lub inwestycje. Zarówno w przypadku kredytów obrotowych, jaki i inwestycyjnych oferta refinansowania dotyczy zobowiązań zaciągniętych w PLN oraz EUR.
Klienci biznesowi, którzy zdecydują się na refinansowanie kredytu w Alior Banku, uzyskają obniżoną o połowę marżę przez okres pierwszych dwóch lat spłaty zobowiązania oraz brak prowizji za udzielenie kredytu. Dodatkową zaletą oferty Alior Banku jest możliwość podwyższenia kwoty zobowiązania zaciągniętego w innym banku lub wydłużenie okresu jego spłaty, oraz możliwość konsolidowania refinansowanych kredytów.
Z oferty refinansowania mogą skorzystać klienci, którzy prowadzą działalność gospodarczą na zasadach pełnej księgowości.
Szczegóły na temat oferty refinansowania kredytów są dostępne na stronie Alior Banku.
