Zając w wielkanocnej formie i z pełnym koszem prezentów.
Wielkanoc to czas radości i symbol nowego życia. To jedno z najpiękniejszych polskich świąt. Przyroda budzi się do życia, zima odchodzi w zapomnienie. Jest wiosennie, kolorowo i rodzinnie. Dookoła pełno charakterystycznych symboli. Zajączki, baranki, kolorowe pisanki przypominają nam o tym magicznym czasie i sprawiają, że z chęcią i radością dajemy się wciągnąć w wir świątecznych przygotowań. Ułatwiając te czynności sklep redcoon.pl podsuwa pomysły nie tylko na fantastyczne wypieki, ale również zagląda do koszyka wielkanocnego zająca.

 
W świątecznej ofercie sklepu znajdziemy wszystko, co potrzebne do zrobienia ciast i ciasteczek. Fantastyczne foremki w różnych kolorach i kształtach. Wielkanocne zajączki, baranki, pisanki i wiele wiele innych. To także tortownice, foremki na babki i na muffiny, a nawet kształtki do ciasteczek i rogalików. Te i inne pomysłowe akcesoria kuchenne na pewno ułatwią pracę i pomogą stworzyć wspaniałe wypieki, którymi zaskoczymy gości i domowników. Bo nic nie smakuje tak doskonale jak świeżo upieczone, domowe dania. Foremki zaskakują nie tylko różnorodnością kształtów, ale również swoją funkcjonalnością. To formy topowych marek takich jak: Kaiser, Zenker, Lurch. Dodatkową zaletą są: wysoka jakość wykonania, nieprzywierające powłoki i łatwość w czyszczeniu. Przekonajcie się sami:

A co na to zając? On również ma pełno niespodzianek i prezentuje nam zawartość swojego koszyka. Jeśli nie macie jeszcze prezentów dla najbliższych, warto tu zajrzeć i wyszukać idealny prezent na wielkanocnego zająca. W ofercie dostępne są super zestawy klocków Lego Friends lub Technic, które rozwijają wyobraźnię i kreatywność naszych pociech. Nie ma na świecie dziecka, które nie ucieszyłoby się z takiego prezentu. Dziewczynki chętnie poznają magiczną, pełną szczęścia i radości krainę Friends, gdzie przyjaciółki Mia, Emma, Andrea, Olivia i Stephanie zagwarantują dobrą zabawę na długie godziny.
http://www.redcoon.pl/B469427-LEGO-41005-Friends_Friends
Chłopcom natomiast przypadnie do gustu kraina maszyn Technic. Innowacyjne konstrukcje i ruchome elementy imitujące prawdziwe pojazdy sprawią, że nie będzie czasu na nudę.
http://www.redcoon.pl/B449624-LEGO-42006-Technic_Technic
Na fanów gier i wirtualnych rozrywek czekają konsole, kokpity, yojpady i wszystkie gadżety, które uczynią świat gier bardziej realnym.
Posłuchaj zająca i poczuj moc świąt razem z redcoon.pl.
