Zamów Bitdefender już teraz
Jesteś kimś kto szuka optymalizacji i oszczędności operacyjnych? Odpowiedzią jest Bitdefender Gravity Zone for Endpoints. Ponadto dla Państwa potrzeb proponujemy ofertę w promocyjnych cenach.

 
Okres promocji: 1 sierpień - 30 wrzesień 2013 r.
Firmy używające innych rozwiązań zabezpieczających, a chcących przełączyć się na Bitdefender Gravity Zone for Endpoints otrzymają specjalną cenę określoną wg wytycznych:
0-250 użytkowników - 11,99 EUR / 1 użytkownik
Bitdefender Gravity Zone jest zbudowany jako prywatna osłona przetwarzająca dane na szczycie wirtualnych infrastruktur. Proste wdrożenie za pomocą jednego klawisza poprzez wirtualne urządzenie, pozwala na rozpowszechnienie programu na każdym urządzeniu – cała procedura została zbudowana i skonfigurowana przez Bitdefender. Pozwala ona w przeciągu kilku godzin posiadać w pełni wdrożony, skonfigurowany i funkcjonalny system.
Pomóż swoim klientom zabezpieczyć istotne dane biznesowe przy jednoczesnym zmniejszeniu nakładów inwestycyjnych i zaoszczędzeniu na kosztach wdrażania z Bitdefender GravityZone - nasz wysoce zaawansowany system zarządzania bezpieczeństwem środowiska fizycznego, wirtualnego i mobilnego .
Skorzystaj z tej ograniczonej czasowo oferty teraz i dołącz do 400 milionów odbiorców korporacyjnych i domowych oprogramowania Bitdefender na całym świecie, którzy zaufali programowi numer 1 w rankingu i posiadającemu na swoim koncie wiele nagród w branży technologii antywirusowych.
Skontaktuj się z nami, aby uzyskać więcej informacji i szczegółów na temat danej oferty lub innych rozwiązań Bitdefender:
kontakt@marken.com.pl lub pod numerem telefonu: 58 667 49 49
