Terminal przenośny w ofercie Kolportera
Kolporter poszerzył swoją ofertę o nowoczesny bezprzewodowy terminal, umożliwiający akceptowanie płatności elektronicznych, w tym również płatności bezstykowych. To pierwsze tak nowoczesne przenośne urządzenie oferowane przez firmę, która specjalizuje się w dystrybucji terminali.

 
Wprowadzony przez Kolportera bezprzewodowy terminal Verifone VX 675 umożliwia akceptowanie płatności elektronicznych w dowolnym miejscu i o dowolnej porze, przy zachowaniu pełnego bezpieczeństwa transakcji.
– Urządzenie jest łatwe w obsłudze i szybkie w działaniu, pozwala rozładować kolejki i zrealizować więcej płatności, nic dziwnego, że spotkało się z dużym zainteresowaniem. W ciągu pierwszego miesiąca zainstalowaliśmy przenośny terminal u ponad trzystu klientów – mówi Adam Czech, dyrektor Pionu Rozwoju i Wdrożeń Departamentu Usług Elektronicznych Kolportera.
Przypomnijmy, że Kolporter zbudował ogólnopolską sieć blisko 25 tys. multifunkcyjnych terminali. Urządzenia obsługują płatności kartą, umożliwiają przyjmowanie opłat za domowe rachunki, sprzedaż doładowań prepaid, sprzedaż kodów doładowujących liczniki energetyczne i realizację programów lojalnościowych. Wartość łącznej sprzedaży usług elektronicznych w terminalach należących do Kolportera przekroczyła w ubiegłym roku 1 mld zł. Firma zakłada, że jej przychody w 2014 roku zwiększą się o 8 proc.
Kolporter jest największym dystrybutorem prasy i jednym z największych dystrybutorów towarów FMCG w naszym kraju. Oferuje kompleksową obsługę punktów handlowych i sieci sprzedaży oraz świadczy usługi logistyczne i reklamowe. Spółka zbudowała największą w Polsce, zlokalizowaną w sklepach detalicznych, sieć terminali do sprzedaży doładowań prepaid. Terminale realizują również płatności i usługi elektroniczne. Kolporter jest właścicielem saloników prasowych i salonów Top-Press, a także sieci franczyzowej Traf Press.
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