Bitdefender w czołówce testów pakietów bezpieczeństwa Komputer Świat
Bitdefender Internet Security oraz Bitdefender Mobile Security for Android zajmują jedne z pierwszych miejsc w testach pakietów bezpieczeństwa dla komputerów i urządzeń mobilnych przeprowadzonych przez czasopismo Komputer Świat. Bitdefender Internet Security 2014 we wszystkich dziedzinach ochrony uzyskał dobre wyniki, nie spowalniając przy tym komputera. Bitdefender Internet Security, jako jeden z nielicznych posiada technologię Photon, która wyraźnie poprawia szybkość i wydajność w ciągu kilku godzin przez stopniowe "uczenie się" komputera. Bitdefender Internet Security także, jako jedyny ochronił komputer przed wszystkimi zagrożeniami w teście praktycznym.

 
Bitdefender został wyróżniony w teście wykrywania szkodników, które są w obiegu już, od jakiego czasu – podczas testów rozpoznał aż 98,91% zagrożeń, co umieściło go na pierwszym miejscu w skuteczności. Oprogramowanie Bitdefender wykrywa bezbłędnie aktualne zagrożenia pokonując wszystkich konkurentów. Bitdefender został wyróżniony w kategorii oprogramowania o najlepszym stosunku ceny do jakości.
Rozwój rynku urządzeń mobilnych oraz wzrost popularności systemu operacyjnego Android, a co za tym idzie mnogość wirusów i szkodników właśnie na ten system, wymusza na użytkowniku zabezpieczenie dodatkowo swojego smartfona i tabletu. Wychodząc naprzeciw temu trendowi Komputer Świat przeprowadził jednocześnie testy ochronnego oprogramowania na urządzenia mobilne.
Test przeprowadzony został również na płatnej wersji oprogramowania Bitdefender Mobile Security for Android. Pakiet ten został wyróżniony za wykrywanie ataków przechwytujących wpisy klawiaturowe np. podczas dokonywania przelewów za pomocą karty kredytowej. Aplikacja była oprócz tego testowana pod kątem wykrywania złośliwych aplikacji, wirusów oraz zabezpieczeń chroniących zgubione urządzenie. Bitdefender na urządzenie mobilne zapobiega próbom phishingu: korzysta z usług Bitdefender Cloud do ostrzegania użytkowników, podczas przeglądania stron internetowych, które zawierają złośliwe oprogramowanie, phishing lub fałszywe treści.
Dzięki opartej na chmurze technologii wykrywania zagrożeń i pierwszorzędnym funkcjom bezpieczeństwa, Bitdefender Mobile Security dla systemu Android zabezpiecza zarówno podczas przeglądania stron www jak i zapobiega instalowaniu złośliwych aplikacji przy niewielkim obciążeniu baterii.
To już kolejne wyróżnienie w testach Komputer Świat. W zeszłym roku Bitdefender także zajął jedno z pierwszych miejsc w testach tego samego czasopisma. Wersję testową obu aplikacji można pobrać ze strony dystrybutora: www.bitdefender.marken.com.pl
