Fundusz sekurytyzacyjny Grupy Pragma Inkaso nabył portfel wierzytelności
Utworzony w październiku 2013 w celu inwestowania w pakiety wierzytelności Pragma 1 Fundusz Inwestycyjny Zamknięty Niestandaryzowany Fundusz Sekurytyzacyjny, podpisał umowę nabycia portfela wierzytelności bankowych o wartości nominalnej 35,9 mln zł.

 
16 kwietnia 2014 Pragma 1 Fundusz Inwestycyjny Zamknięty Niestandaryzowany Fundusz Sekurytyzacyjny (Pragma 1 FIZ NFS) podpisał umowę z jednym z krajowych banków, dotyczącą nabycia portfela wierzytelności o łącznej wartości nominalnej 35,9 mln zł. Przedmiotem umowy jest zakup 334 bezspornych i wymagalnych bankowych wierzytelności gospodarczych. Serwiserem oraz właścicielem 100 % certyfikatów w w/w Funduszu jest Pragma Inkaso S.A.
To szczególny moment dla Grupy, ponieważ jest to pierwsza tego typu transakcja zrealizowana przez nasz fundusz - mówi Tomasz Boduszek, Prezes Grupy Pragma Inkaso. Wpisuje się ona w strategię przebudowy modeli biznesowych, zapoczątkowaną w 2013 roku i kontynuowaną w roku bieżącym. W przyszłości planujemy kolejne zakupy wierzytelności, aby nasza oferta była jeszcze bardziej konkurencyjna i generowała zyski dla obligatariuszy i inwestorów funduszu.
Portfele nabywane przez Fundusz będą serwisowane przez dział windykacji Pragma Inkaso. W ten sposób Grupa uzyska nowy strumień przychodów bez zwiększania kosztów operacyjnych. Zarząd Grupy spodziewa się, iż nabycie portfela wierzytelności bankowych może mieć pozytywny wpływ na przyszłe wyniki finansowe spółki.
