Nie tylko piłka nożna
Trefl Sopot to szósty polski klub sportowy, z którym Kolporter zawarł umowę na sprzedaż biletów na mecze. Od kwietnia br. w wybranych salonikach prasowych Kolportera i salonach Top-Press można kupić bilety na mecze koszykówki i siatkówki, rozgrywane przez męskie i żeńskie drużyny sopockiego klubu.

 
Sprzedaż biletów na mecze koszykówki i siatkówki to nowość w salonikach Kolportera. Dotychczas firma podpisywała umowy wyłącznie z klubami piłki nożnej grającymi w Ekstraklasie i pierwszej lidze: Koroną Kielce, Jagiellonią Białystok, Lechem Poznań, Widzewem Łódź i Arką Gdynia. W przygotowaniu są też umowy z trzema kolejnymi piłkarskimi klubami grającymi w Ekstraklasie.
– Klienci, którzy chcą kupić w saloniku bilet na mecz piłkarski, muszą być zarejestrowani w bazie kibiców danego klubu. To warunek ustalony przez władze piłkarskie – mówi Anna Szwed z Biura Handlowego Kolportera. – W przypadku zawodów koszykarskich i siatkarskich nie ma takiego wymogu. Termin sprzedaży biletów ustalany jest przez kluby. Czasami przedsprzedaż rozpoczyna się dwa tygodnie wcześniej, a kończy dwie godziny przed rozpoczęciem meczu.
Listę saloników prasowych, oferujących bilety na mecze, można znaleźć na stronach internetowych klubów, z którymi Kolporter zawarł umowy.
Kolporter jest największym dystrybutorem prasy w Polsce. Oferuje kompleksową obsługę punktów handlowych i sieci sprzedaży oraz świadczy usługi logistyczne i reklamowe. Spółka zbudowała największą w Polsce, zlokalizowaną w sklepach detalicznych, sieć terminali do sprzedaży doładowań prepaid. Terminale realizują również płatności i usługi elektroniczne. Kolporter jest właścicielem saloników prasowych i salonów Top-Press.
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