Asseco Poland wchodzi na nowe rynki w Afryce i inwestuje w Portugalii
Asseco Poland przejęło pakiet kontrolny (61,38 proc. udziałów) w portugalskiej spółce informatycznej Exictos SGPS. Spółka działa w Portugalii oraz jest dostawcą rozwiązań IT w tym kraju i na portugalskojęzycznych rynkach wschodzących Afryki – w Angoli, Mozambiku oraz Republice Zielonego Przylądka. Dzięki tej akwizycji Grupa Asseco będzie obecna w kolejnych, po Nigerii i Etiopii, krajach Afryki oraz otworzy nowe perspektywy ekspansji na rynki Ameryki Południowej. Łączna wartość transakcji to 21,5 mln euro.

 
Asseco Poland, największy w Polsce i jeden z największych w Europie producentów oprogramowania, zakupiło większościowe udziały w portugalskiej firmie IT – Exictos SGPS. Spółka specjalizuje się w produkcji i wdrażaniu oprogramowania dla sektora bankowego, obsługując ponad 60 banków w krajach portugalskojęzycznych. Główna siedziba Exictos mieści się w Lizbonie, gdzie zatrudnionych jest 220 osób. Spółka prowadzi działalność w dużej mierze na rynkach wschodzących w Afryce, takich jak Angola, Mozambik oraz Republika Zielonego Przylądka. Łącznie we wszystkich biurach Exictos zatrudnia około 400 pracowników. Przychody spółki za 2014 rok wyniosły ponad 41 mln euro, a zysk netto osiągnął poziom prawie 5 mln euro.


Asseco od lat prowadzi aktywną politykę akwizycyjną, dzięki czemu obecne jest dziś w ponad 40 państwach świata. Zakup Exictos to dla Asseco wejście na nowe rynki w Europie, Afryce i Azji, a także, w dalszej perspektywie – w Ameryce Południowej. Ponadto, krok ten wzmocni pozycję Asseco w regionie iberyjskim, a także otwiera perspektywę bliskiej współpracy Exictos z Asseco Spain. Dzięki tej akwizycji Grupa Asseco umocni także swoją pozycję dostawcy dla sektora bankowego na poziomie międzynarodowym.
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