Aranżacje Andropolu na targach INVEST HOTEL 2013
Hotelowy pokój, a w nim ekskluzywna kolekcja pościeli – tak wygląda stoisko Andropolu podczas tegorocznych poznańskich targów INVEST –HOTEL. Spółka prezentuje tam swoje nowości dla branży hotelowej i restauracyjnej.

 
To największe święto branży HoReCa w Europie Środkowo-Wschodniej. Wydarzeniu towarzyszą POLAGRA-GASTRO i POLAGRA-FOOD, czyli czas spotkań profesjonalistów, którzy przyjechali, aby zapoznać się z najnowszą ofertą w zakresie gastronomii. To właśnie poprzez połączenie dwóch światów: hotelarstwa i gastronomii, udało się stworzyć dla hotelarzy i restauratorów odpowiednią platformę komunikacji, informacji oraz wymiany doświadczeń i pomysłów.
Na targach obecni są właściciele, gestorzy bazy noclegowej oraz gastronomicznej, projektanci, architekci, inwestorzy, generalni wykonawcy obiektów noclegowych i gastronomicznych.
- To najważniejsza impreza w branży o wieloletniej renomie, przygotowana przez Międzynarodowe Targi Poznańskie z wielkim rozmachem – mówi Grzegorz Łukawski, prezes Andropolu. – Tkaniny dla segmentu HoReCa są ważną sfera naszej działalności – od lat współpracujemy z tą branżą i zaopatrujemy ją w nasze najlepsze produkty. Mamy nadzieję, że nasze stoisko odwiedzą nie tylko stali klienci, ale też nowi, których z pewnością zaskoczy różnorodność i kompleksowość tegorocznej oferty.
Andropol, jak co roku, pokazuje w Poznaniu swoje kolekcje tkanin i konfekcji dla hoteli. Tym razem jednak w wyjątkowej formie – spółka na stoisku stworzyła atmosferę prawdziwej hotelowej sypialni, której głównym punktem będzie łóżko i wyjątkowo elegancka pościel, produkowana przez Andropol.
- Mamy również coś dla restauratorów – dodaje Agata Nowak, kierownik działu promocji i reklamy Andropol SA.- Kolekcja ekskluzywnych obrusów i serwetek również pokazana jest w aranżacji i przypomina restauracyjny stół.
Tradycyjnie uzupełnieniem oferty Andropolu dla segmentu HoReCa są wyroby frotte.
Targi Wyposażenia Hoteli INVEST-HOTEL co roku odwiedza kilkanaście tysięcy osób z branży – inwestorów, właścicieli i menadżerów hoteli, architektów i projektantów wnętrz. Tegoroczna XV edycja odbywa się w dniach 23-26 września.

