Metal – Fach z tytułem Polish Masters of Business
Obchodząca w tym roku swój wyjątkowy jubileusz – 25 lecie działalności, sokólska spółka zajmująca się produkcją urządzeń i maszyn rolniczych – Metal – Fach zdobyła pierwszą nagrodę w konkursie Polish Masters of Business spośród firm MSP z regionu wschodniego obejmującego województwa podlaskie, lubelskie i podkarpackie.

 
Była to pierwsza edycja konkursu, w którym firmy były oceniane zarówno przez pryzmat dochodów netto jak i największej dynamiki wzrostu przychodów oraz udziału w rynku. Na podstawie analiz przeprowadzonych przez wywiadownię gospodarczą Bisnode, która objęła badaniem grupę 75 tysięcy przedsiębiorstw z całej Polski do finału trafiło po 20 podmiotów ze wszystkich regionów. Kapituła konkursu wyłoniła po trzech laureatów z każdego z nich.
W regionie wschodnim na pierwszym miejscu uplasował się właśnie Metal – Fach z Sokółki, który pokonał firmy nie tylko z Podlasia, ale też z Lubelszczyzny i Podkarpacia.


- To dla nas szczególne wyróżnienie, tym bardziej, że otrzymaliśmy je w tak wyjątkowym dla nas momencie, w chwili, gdy obchodzimy 25-lecie działalności na rynku. Jednak nie jest to nagroda tylko dla firmy, ale przede wszystkim dla naszej całej załogi, bez której taki sukces nie byłby przecież możliwy – mówi Jacek Marek Kucharewicz, prezes zarządu Metal- Fach.
Uroczysta gala wręczenia nagród i wyróżnień laureatom odbyła się 26 września w Teatrze Capitol w Warszawie.
