Nowoczesne rozwiązania dla nowoczesnej kancelarii prawnej
Nowe technologie coraz bardziej wkraczają w nasze życie ułatwiając je. Nasza praca dzięki nim staje się szybsza i skuteczniejsza. Duża w tym rola środków unijnych, zwłaszcza w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka. Korzystając właśnie z tych środków firma Omega Info sp. z o.o. przygotowała nowoczesną i innowacyjną e-usługę kierowaną do kancelarii prawnych.

 
Hasłem przewodnik procesu tworzenia nowej e-usługi jest hasło „Nowoczesne rozwiązania dla nowoczesnej kancelarii prawnej”. Choć kancelarie prawne, radcowskie czy adwokackie prowadzą szczególny rodzaj działalności, to jednak nie omijają ich bolączki związane z prowadzeniem działalności jak każdej firmy. Właśnie naprzeciw tym problemom wyszli twórcy nowej e-usługi.
Tworzona e-usługa w ramach projektu „Internetowy system dla kancelarii prawnych” przygotowywane są następujące e-usługi:

 
Internetowy system promocji kancelarii prawnej oraz rezerwacji spotkań,
 
Internetowy system do obsługi i rozliczeń kancelarii prawnej,
 
Innowacyjne narzędzia komunikacji prawnika z Klientem.

Nowa e-usługa przeznaczona da kancelariom prawnym nowe możliwości promocji swoich usług w Internecie. To także możliwość dostępu Klienta online do kancelarii. Nowy system internetowy w sposób znaczący ułatwi funkcjonowanie kancelarii. W jednym miejscu będziemy mogli skorzystać z systemu zarządzania prowadzonymi sprawami, systemu zarządzania relacjami z Klientami oraz systemu zarządzania dokumentami online. W zdecydowanie poprawi zarządzanie czasem oraz rozliczeniami z pracownikami i Klientami.
Główne cechy e-usługi:

 
Nowoczesny model komunikacji i pozyskiwania Klientów, Automatyzacja procesów obsługi Klienta, Automatyzacja procesu płatności dająca możliwość uniknięcia stosowania kas fiskalnych, Możliwość pracy zdalnej, Przejrzystość procesu rozliczeń z Klientem, Nowe modele ofertowania poprzez Internet, Współdziałanie z e-sądami.

Szczegółowe informacje na stronie promocja.infokancelaria.pl.
Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

