Jak zorganizować wesele i nie zwariować?
Każdy, kto zdecydował się na samodzielną organizację wesele wie, że to wyjątkowo męczący proces, którego nie da się ani skrócić, ani całkowicie wyeliminować, nawet, gdy decydujemy się na konsultanta ślubnego.

 
Co tak bardzo daje się we znaki narzeczonym w trakcie organizacji ślubu?



Pierwsze kłopoty pojawiają się przy wyborze sali weselnej, dlaczego? Przede wszystkim dlatego, że młodzi nadal wolą osobiście odwiedzać wszelkie sale by w ten sposób dokonać wyboru. Mało kto decyduje się najpierw na przeglądanie ofert w Internecie, a to błąd, bo strony lokali weselnych są coraz lepsze, z dużą ilością zdjęć i przykładowymi zestawami menu. Takie sprawdzenie miejsc w Internecie z pewnością skraca czas poszukiwań.
Kolejny kłopot pojawia się przy analizie kosztów związanych z wynajmem sali, gdyż różne obiekty posiadają zupełnie inne opłaty za salę, za alkohol wykupiony na miejscu i za tak zwane korkowe. Podliczenie kosztów zajmuje sporo czasu. Kolejne schody pojawiają się wówczas, gdy młodzi myślą o zabawie maksymalnie do 2 – 3 w nocy, bo tu menadżerowie stosują najróżniejsze opłaty za przekroczenie ustalonej godziny, często od 500 do 1000 zł za każdą godzinę, w zależności od liczby zaproszonych osób. Problemem o dziwo jest uzyskanie kilku propozycji menu zarówno na całą noc zabawy, jak i na wesele skrócone - menadżerowie najczęściej wręczają dwa standardowe zestawy menu i to na dodatek niedbale skserowane. Młodzi narzekają na słaby system komunikacji z osobami odpowiedzialnymi za obsługę wesel - na odpowiedź mailową często muszą czekać po tydzień i dłużej. Skandaliczne jest to, że w XXI wieku administratorzy obiektu nie wykorzystują internetu w odpowiedni sposób do komunikacji z klientami. Pocieszające jest to, że nie wszędzie tak jest.
Właściciele lokali coraz chętniej reklamują się w popularnych wyszukiwarkach lokali, gdzie każdy zainteresowany może wysyłać zapytania o rezerwację. W takich katalogach tkwi potencjał i dobrze, że coraz więcej obiektów dołącza do grona posiadaczy reklamy internetowej, bo bez niej trudno o prowadzenie biznesu na wysokim poziomie, a raczej z wysokimi obrotami. Miejscem tego typu jest chociażby serwis SaleNaWesela.pl.
Z czym jeszcze młodzi muszą się zmierzyć przygotowując wesele?
Nic tak bardzo nie denerwuje, jak niesłowność i to bez względu na profesję, w której się pracuje. Panny młode mają ogromny problem, aby w umówionym terminie uzyskać suknię ślubną, a przecież to ogromny stres czekać do ostatniej chwili na upragnioną kreację. Tak nie powinno być! Bardzo trudno znaleźć również dobrą fryzjerkę i makijażystkę, nie wspominając już o fotografie czy zespole muzycznym. W branży ślubnej nadal szwankuje słowność oraz jakość oferowanych usług, a minimalnym rozwiązaniem tego stanu rzeczy są coroczne targi ślubne organizowane w większych miastach. To właśnie podczas takich imprez można zapoznać się z ofertą wielu podwykonawców i przy okazji zobaczyć ich „mistrzostwo” na żywo.
Obecnie młodzi muszą poświęcić sporo czasu na to, aby samodzielnie przygotować wesele i wszystko wskazuje na to, że to się szybko nie zmieni. Pomocne w przygotowaniach są najróżniejsze blogi, serwisy internetowe i społecznościówki, natomiast w większych miastach można liczyć na konsultantów ślubnych za opłatą. Bez względu jednak to, czy zdecydujemy się samodzielnie organizować wesele czy z profesjonalistą, to i tak warto przeglądać nowości ślubne w internetowych portalach weselnych typu SaleNaWesela.pl
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