Podglądnij zapiski półbogów…
5 kwietnia swą premierę będzie miała kolejna książka Ricka Riordana – Pamiętniki półbogów. To uzupełnienie dobrze znanej młodzieży serii „Olimpijscy herosi”. Niezmiennie autor pozwoli czytelnikom zatracić się w mitologicznym świecie.

 
Książka, która niewątpliwie już teraz jest pretendentem do miana bestselleru, dorównującego innym pozycjom z twórczości amerykańskiego autora, to zbiór niepublikowanych dotąd opowiadań, łamigłówek oraz schematów przybliżających świat półbogów, znany czytelnikom z serii „Percy Jackson i bogowie olimpijscy“ oraz „Olimpijscy herosi“. Trzy z czterech zawartych w niej opowiadań ściśle dotyczą postaci, których nie trzeba fanom Riordana przedstawiać - syna Posejdona oraz jego przyjaciół. Ostatni tekst stworzył nastoletni syn pisarza. Opowiada on o badaczu śmierci, który przypadkowo został uwikłany w historię półbogów, w której musi podjąć walkę na śmierć i życie. Czy nastolatek dorówna kunsztowi pisarskiemu ojca? A może uczeń przerośnie mistrza? O tym przekonamy się jedynie sięgając po tą pozycję.
Miłośnicy książek Ricka Riordana nie będą zawiedzeni. Ulubieni półbogowie przeżywają wiele niezwykłych przygód, opowiedzianych z ogromną dozą humoru. Tylko Riordan potrafi ubrać giganta w szlafrok z motywem serc, a groźną broń w decydującym dla bohaterów momencie zamienić w czytnik kart kredytowych.
W książce znajdą się:

 
4 opowiadania
 
3 łamigłówki
 
wywiad
 
8 kolorowych ilustracji
 
czarno-biała ilustracja
 
2 schematy

Pamiętniki półbogów będą dostępne w księgarniach w całym kraju, a także w sklepie internetowym Wydawnictwa Galeria Książki - http://galeriaksiazki.pl/
