Goclever- nowa marka w sklepie redcoon.pl
Sklep redcoon.pl rozszerza ofertę o nowe produkty! Do pokaźnego grona producentów dołączyła kolejna marka Goclever. To polska firma, która od dłuższego czasu produkuje smartfony i tablety oparte na systemie Android. W ofercie tej marki dostępne są również inne atrakcyjne cenowo i innowacyjne urządzenia. To wszelkiego typu nawigacje i systemy GPS, kamery HD i full HD, a także wyświetlacze LCD, akcesoria do klawiatury, czy okablowanie.

 
Marka Goclever kusi atrakcyjnymi cenami, a produkty zaskakują swoją funkcjonalnością. Nawigacje i systemy GPS gwarantują zadowolenie i satysfakcję użytkowników, zapewniając im łatwy dostęp do wszystkich lokalizacji, dokładność map i tras, a także idealne odwzorowanie terenu i precyzyjne wprowadzenie danych. Uwagę przykuwa mapa z pokryciem 99% obszaru Polski, która jest wgrana już w urządzenie. Odzwierciedla ona ponad pięć tysięcy miejscowości z uwzględnieniem szczegółów takich jak: numeracja
budynków, bazy kodów pocztowych i kompletną sieć dróg. Jednym słowem, bardzo przydatne funkcje. Warto także wspomnieć o bardzo funkcjonalnym połączeniu kamery sportowej i wideorejestratora. Urządzenie zapisuje materiał wideo w dobrej rozdzielczości z prędkością trzydziestu klatek na sekundę, co w rezultacie daje wysokiej jakości filmy. Doskonałym atutem takiej kamery jest jej wytrzymałość, gdyż rejestrator może być używany w ekstremalnie różnych temperaturach (od -15 do +35 stopni).
Cechy te sprawiają, że filmy można nagrywać niemal w każdych warunkach. Funkcja wideorejestratora również ma swoje zastosowanie. Nagrania na nim zapisane na pewno mogą posłużyć jako dowód w ustalaniu winy przy kolizjach, stłuczkach bądź różnych sytuacjach życiowych.
To tylko niektóre produkty tej marki, które zachęcają do zakupu. Inne produkty z najnowszej oferty znajdziecie w sklepie redcoon.pl:
http://www.redcoon.pl/b6083-Goclever
