Katarzyna Sokołowska, jurorka Top Model, reżyserem Złota Nitka 2013
Do finału Międzynarodowego Konkursu dla Projektantów Ubioru Złota Nitka pozostały niespełna 2 tygodnie, które poświęcimy na przygotowanie wyjątkowego pokazu młodych, zdolnych projektantów. Pod bacznym okiem Katarzyny Sokołowskiej, jurora Top Model i reżysera pokazów XXI edycji konkursu Złota Nitka projektanci przygotowywać się będą do prezentacji swoich kolekcji.
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Producentem tegorocznej edycji konkursu jest Agencja Moda Forte, pomysłodawca i realizator FashionPhilosophy Fashion Week Poland. Przed nami prezentacja 19-tu kolekcji oraz pokazy specjalne. Już za niecały miesiąc kolejne święto mody, które gwarantuje niezapomniane przeżycia i wyjątkowych gości. Złota Nitka to Międzynarodowy Konkurs dla Projektantów Ubioru. Organizowany nieprzerwanie od 20 lat inspiruje i przyciąga do siebie świat mody: projektantów, producentów odzieży, media i osobowości. Jego misją jest wyłanianie największych talentów spośród młodych projektantów oraz ich szeroko rozumiana promocja. Na wybiegu Złotej Nitki swoje pierwsze kroki stawiali tacy twórcy jak Maciej Zień, Agata Wojtkiewicz, Monika Onoszko, Łukasz Jemioł, Maria Wiatrowska, Dawid Tomaszewski czy duet paprocki&brzozowski.
Dzięki tym wydarzeniom projektanci nawiązują kontakty i rozpoczynają współpracę między innymi z przedstawicielami organizowanych na całym świecie tygodni mody. W taki sposób organizatorzy Złotej Nitki nawiązali współpracę m.in. z Lviv Fashion Week. Jednym z efektów tej współpracy był pokaz Kamili Gawrońskiej-Kasperskiej, laureatki Złotej Nitki 2010, na wiosennej edycji Tygodnia Mody we Lwowie. Podczas jesiennej edycji tamtejszej imprezy odbywa się konkurs dla młodych projektantów Sabotage, podczas którego wybrana kolekcja otrzymuje tzw. Dziką Kartę udziału w finale Złotej Nitki. Tym razem będzie to kolekcja Margaryty Bosenko.

Przypominamy - Finał Złota Nitka 2013 już 17 maja w łódzkim CKW MTŁ.
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