Complex IQ, Metalzbyt Będzin i CAB na targach ITM 2014
Spółki Complex IQ, Metalzbyt Będzin i CAB zaprezentują swoją ofertę podczas Międzynarodowych Targów ITM, które odbędą się w dniach 3-6 czerwca 2014 r. w Poznaniu.

 
Tegoroczna edycja targów skupia ponad 1000 uczestników z 30 krajów. W ruchu zaprezentowanych zostanie 1400 maszyn i urządzeń. Targom towarzyszyć będą branżowe konferencje oraz pokazy na żywo. W ramach India Show zaprezentuje się ponad 100 firm z Indii.
Targi ITM to jedna z największych i najbardziej prestiżowych imprez sektora utrzymania ruchu. Spółka COMPLEX IQ zaprezentuje na nich łożyska do maszyn przemysłowych oraz łożyska samochodowe, natomiast Metalzbyt Będzin narzędzia ręczne, elektronarzędzia, elementy ścierne i złączne.
Udział COMPLEX IQ w targach ITM w Poznaniu to dla nas potwierdzenie słuszności obranej drogi, która polega na wspieraniu naszych partnerów biznesowych w ich rozwoju, poprzez dostępność i sprawne dostarczenie szerokiego asortymentu elementów przenoszenia napędu. Targi ITM to niezwykle prestiżowe wydarzenie, które umożliwi nam nawiązanie nowych kontaktów biznesowych oraz zaprezentowanie naszej oferty - mówi Marek Ciemięga Prezezs Zarządu COMPLEX IQ.
Targi ITM potrwają od 3 do 6 czerwca. W pawilonach zobaczymy najnowsze modele robotów przemysłowych, pras krawędziowych, wycinarek plazmowych, laserowych i wodnych, centrów obróbczych, tokarskich, elektroerozyjnych, optycznych systemów pomiarowych, głowic spawalniczych, nitownic pneumatycznych i stacjonarnych, wciągników łańcuchowych, gratowartek, czy ukosowarek. Nie zabraknie również najnowszych programów do zarządzania produkcją i gospodarką narzędziową, czy nowych systemów do manualnego programowania obrabiarek CNC.
